

王丹來港搞政治 不應准其入境

柳頤衡

王丹來港悼念司徒華一事，自司徒華去世後擾攘至今。王丹不僅收受陳水扁的贓款，支持陳水扁搞「台獨」，而且人品低劣，大搞同性戀淫亂，從尊重逝者的角度，不應該讓王丹來港玷污司徒華在天之靈。王丹並非司徒華的親屬，如果他想悼念司徒華，完全可以在台灣做這件事。他硬要來港，就是來搞政治，是要將悼念活動政治化，這對香港沒有好處。為避免香港社會過度政治化，不應批准王丹入境。

王丹並非司徒華親屬

王丹並非司徒華的親屬，他如果真心悼念司徒華，完全可以在台灣悼念。正如保安局局長李少光早前指出：「哀悼華叔不一定來香港，我哋香港畢竟有我哋嘅制度。」王丹悼念司徒華是出自真心還是假意，從司徒華生前他從來沒有真心對待過司徒華就可見一斑。王丹日前在其facebook上承認，前年司徒華最後一次到美國巡迴演講，到洛杉磯的時候，雖然支聯會方面曾問他會否趕到紐約與司徒華見面，王丹承認那時他是心想「不用吧」，遂拒絕與司徒華見面。可見王丹對司徒華談不上甚麼感情。司徒華去世，王丹對司徒華的感情突然「熱烈」起來，令人感到蹊蹺。

王丹是一個什麼樣的人？港人往往只知道他是所謂「民運精英」，對其人品不太了解。真實的王丹收受陳水扁的贓款，不問是非支持陳水扁搞「台獨」，生活淫亂腐化。

王丹收受陳水扁贓款支持「台獨」

台灣《中國時報》2004年5月27日報道，「民進黨當局打着『資助學術研究』的招牌，向王丹等人提供經費。陳水扁當局共向王丹等人提供了80多萬元新台幣，其中王丹和王軍濤的人事費各

為12萬元新台幣，交通費共10萬元，座談會車馬費還有2.4萬元。」台灣《東森新聞》2006年11月14日報道：「王丹承認所收受的20萬美金，是來自台灣的陳水扁政府。」王丹堅決否認「拿了台灣當局的錢」，還信誓旦旦：不信可以查我的銀行帳號了。如果陳水扁的貪污案沒有爆發，王丹的誓言也許永遠不會漏底，某些彌天大謊也許永遠不會被揭穿。」《東森新聞》的報道說：「2006年3月8日，民進黨特意安排王丹、胡平以『外國友好人士』的身份到『立法院』演講，為不久前陳水扁終止『國家統一綱領』站台鼓氣，抗衡外界反對聲浪，激勵島內『台獨』士氣。」

王丹「朝求台灣財，暮伴台男睡」

台灣《TVBS周刊》2003年318期披露，王丹經常以同志身份出入台灣及美國的同志酒吧或俱樂部，與一批又一批同志尋歡作樂。對此，「民運人士」封從德還寫了一首《贈王丹》的諷刺詩，其中有一句廣泛在台灣和海外流傳的「金句」：「朝求台灣財，暮伴台男睡。」總部設在紐約帝國大廈的「中國人權」主席劉青和王丹吵架時，劉曾指着王的鼻樑罵道：「你知道為什麼你的咽喉炎和痔瘡總是好不了嗎？那都是因為你不正當地使用自己的口腔和肛門，上帝才懲罰你！」劉青因顧忌王丹的醜聞影響

「中國人權」聲譽，為此將王丹踢出「中國人權」理事會。王丹收受陳水扁的贓款，支持陳水扁搞「台獨」，並大搞同性戀淫亂的事實，是褪不下、化不開的，若他來港悼念司徒華，無論從任何角度看，都是不適當的。

王丹「四不」表白欲蓋彌彰

王丹信誓旦旦，先後提出「四不」的入境條件，包括不見記者、不開記者會、不進行公開活動和不過夜，以換取入境許可。但是，這種表白欲蓋彌彰，更難令人置信。吾爾開希在2004年來港出席梅艷芳喪禮時，事前曾作出「不作政治活動」的承諾，但他一落地便違反承諾，高調進行政治活動。他當時接受《亞洲週刊》專訪時，公開為「疆獨」張目，聲稱：「今天的『疆獨』，其實不是一個分裂主義的運動，而是反殖民主義運動，反對共產黨長期剝奪新疆地區人民自由的這樣一種對專制統治的反抗運動」云云。全國人大常委范麗麗泰早前不點名指，過往亦有所謂「民運人士」聲言不作公開發言，但在獲准來港後並沒有信守承諾，令特區政府擔心會再出現同樣情況。范太之言，是有事實根據的。

王丹硬要來港，是以弔喪之名進行政治活動。而支聯會和反對派政黨向特區政府施加壓力，要求讓王丹來港，則是醉翁之意不在酒，是企圖借助王丹來港，將司徒華喪禮政治化，為反對派選戰造勢。可見，王丹硬要來港一事，已經被高度政治化。為避免香港社會過度政治化，不批准王丹入境是適當的做法。



「公投」開支羅生門 陶君行：黃毓民還錢！

口同鼻拗 社民連與兩名退黨議員黃毓民和陳偉業的「錢債糾紛」可謂沒完沒了，有關是誰動用原擬為黨購買會址的基金中的60萬元，作為3名立法會議員的選舉經費，及3名議員是否需要「還錢」等問題，「陶派」與「黃派」各說各話，令事件撲朔迷離。黃毓民和陳偉業齊稱，該筆資金用於所謂「公投」運動，而其責任僅在社民連在結算後無法填補差額下協助籌款，並非他們的私債。但該黨主席陶君行稱，自己在接任主席後，已明確向3人說明，有關基金是該黨支持者捐予該黨作購置會址之用，故3人有道義上的責任歸還。雙方可謂「口同鼻拗」。

黃毓民及陳偉業昨日舉行退黨記者會，卻成為傳媒「清算」會：陳偉業在宣讀退會宣言前，卻有「重要事項」提出，就是重申他們沒有欠任何人及組織的錢，並批評很多傳媒「在不了解事件真相、或只聽從某一方面人士單方面的講法，就作出某些取向或決定，又稱不少報道有誹謗、抹黑及扭曲事實，指有關問題已交由律師處理，實行「靠嚇」。

爆粗鬧傳媒 稱交律師處理

黃毓民的表現就更火爆：被在場記者問及其選舉開支申報「突然增加」了60萬元，以及是否歸還參與所謂「公投」的選舉開支時，他突然衝到該名記者面前，大爆粗口，重申事件肇因是有助理「搞錯了」申報文件，才令某些人有機會作出惡意批評，「佢哋隨口講！任何事情都有單有據，任何更改都要向法院去申請。你哋（傳媒）自己又唔做功課，查清楚，就來問我，講完又唔寫！」

他又稱，在「五區公投」期間，自己就籌了100萬元，又私人補貼了40萬元，「選嘢呀（界社民連）」。

不過，陶君行指稱，社民連在所謂「5區公投」期間動用會址基金中的60萬元，是當時擔任主席的黃毓民自己通過的，當時雖沒有清楚列明一定要歸還，但自己接任主席後，已明確向3人說明在道義上要歸還該筆款項，以向支持者交代。



黃毓民堅稱無欠社民連錢。香港文匯報記者梁舜昇攝

麥國風出聲 促有借要有還

社民連前任財政麥國風在回應時亦證實，社民連當時只是將該筆款項「借」給3名議員，以短期內應付所謂「公投」開支。「雖然無單據說明，但借錢當然要還啦，無理由唔還！」

就黃毓民聲言自己在「公投」期間籌得100萬元，陶君行回應說，自己只收到以黃毓民名義提交的50萬元，其他「公投」開支全屬市民捐款，「我唔知佢點計啦！」他又說，「口同鼻拗」實在無意思，但會與黃毓民「談一談」，希望他能夠歸還會址基金，好向捐款者交代。

這場「社民風暴」，並未隨著黃陳兩人退黨而落幕，反而越演越烈。

香港文匯報記者 鄭治祖

經濟動力助食物寧 年宵賣「包」送暖



經濟動力年宵攤位的盈利會捐予食物寧基金。香港文匯報記者鄭治祖攝

關愛弱勢

經濟動力宣布加入「關愛戰線」，並以今年維園年宵義賣開展首個頭炮活動：經濟動力今年會與食物寧基金（Foodlink Foundation）及長洲發展協會結盟為長期合作夥伴，在今年年宵大賣逾千個「平安包暖腳器」及「平安包攬枕」；在扣除開支後會全數撥捐食物寧基金，資助該機構向酒店及餐廳回收剩下的麵包

及飯麵，再透過慈善機構轉贈露宿者、拾荒者及弱勢社群。

經濟動力的年宵攤位將於本週六（29日）舉行開幕禮，環境局局長邱騰華、保安局副局長黎棟國、立法會議員梁君彥屆時都會親自到場祝賀，並趁機宣揚環保訊息。著名書法家徐家揚則會駐場即席揮毫，為市民送上新春賀賀。

香港文匯報記者 鄭治祖



自由黨昨向公公婆婆大派電飯煲等物資。香港文匯報記者莫雪芝攝

搶攻將軍澳 田少大派飯煲

清者自清

俗云「在哪裡跌倒，就要在哪裡站起來」；自由黨榮譽主席「田大少」田北俊再戰江湖，預料新界東將成為多少「一雪前恥」的主戰場，尤其將軍澳此一重要中產票源重地：該黨既失去在該區開拓多年的原新界東支部主席方國瓏，連新成立的新民黨亦「虎視眈眈」，這場仗可不容易打。為此，大少昨日與黨主席劉健儀（Miriam）到該區大派電飯煲及電磁爐等，望以「送暖」打動街坊，並預告該黨的將軍澳地區幹事梁冠華將接替方國瓏，並先1至2個月內於區內設立地區辦事處，向居民提供服務，實行搶攻將軍澳。

是次送暖行動由「自由黨關懷基金」聯同商界朋友合力包辦。傍晚，田大少和Miriam到將軍澳的伸手助人協會寶琳賽馬會老人之家，向約90位長者送出總值約5萬元的電飯煲、電磁爐、電甕及頸巾等，希望他們可以過一個暖笠笠的冬天。

Miriam勤練字 落區寫揮春

現場所見，大少邊派禮物邊大賣口乖，說香港有今天的經濟成果，全靠各公公婆婆當年的努力。Miriam則帶同大批親筆所寫的揮春送贈在場長者，祝大家心想事成，又笑說自由黨今年雖不擺年宵攤位，但自己近日秘密練字，四出落區為街坊寫揮春，2日內已在街站即席揮毫10個小時，更提供99個揮春款式任君選擇。上次在沙田派叉燒飯，被出自同區的社民連議員長毛等質疑「踩界賄選」，田大少懶理閒言，強調近日天氣寒冷，很多商界朋友紛紛向該黨捐出物資，希望轉贈基層及長者，回饋社會，並非甚麼選舉工程，「立法會同事自己也做同樣活動，各個政黨也有，（例如）法律諮詢也是一種服務，一種關懷，最重要是受惠者得到幫忙」。

開新辦事處 派新將主理

活動上，Miriam又大力推介其黨內生力軍：與方國瓏一起在坑口辦事處服務過、在律師行擔任投資及入境事務部高級經理的梁冠華。他會主理於1至2個月後開張的自由黨將軍澳區辦事處。不過，該新辦事處就在匯賢智庫將軍澳社區服務中心附近的商舖，有人笑問是否要與葉劉淑儀「搶票」，Miriam笑說，「各有各做，她沒有專利的，況且我們在區內先發展，已做了一年多功夫，只是她較我們早數個月開設辦事處而已」。

香港文匯報記者 鄭治祖

將公祭當巡迴表演是另有所圖

卓偉



司徒華去世後，反對派各政黨團體舉行了多場公祭弔唁活動，地區上有之，學校有之，教會亦有之，已經持續了大半個月，有心人要憑弔致哀不愁沒有渠道。但反對派仍意猶未盡，司徒華治喪委員會昨日指，28日晚將會舉行追思會，並且分三個時段舉行，而29日的安靈禮拜將會設公祭，而喪禮將會全球網上直播。委員會並將繼續爭取王丹等「民運人士」入境致祭。

反對派各路人物在司徒華死後紛紛化身為「殯儀之星」，民主黨、教協、「支聯會」以司徒華嫡系自居，高度評價司徒華，目的是要進行一次「造神運動」，將司徒華的光環轉移自身，以死人壓生人，將社民連、公民黨等貶為旁枝末葉。這就解釋了何以在司徒華死後，黃毓民、梁國雄仍然嘴上不讓。同時，反對派也藉司徒華之死作一次全港性的自我宣傳，表面聲淚俱下，實質卻是為了分食司徒華的「政治遺產」。治喪委員會還要求當局讓出馬路給參加公祭人士、將公祭全球直播，更要讓充當台灣間諜的「民運人士」來港。總之舉着司徒華大旗，政府就要就範，難怪反對派得寸進尺，紛紛當其「殯儀之星」。

記得以前有一套另類電影叫《葬禮撞FTT》，內容指一社團大佬死了，各界都想藉機打壓異己接掌權力，於是個個爭做喪禮撞FTT人，利用喪禮大做文章，在最後一場「世紀葬禮」中更出現了各方爭奪「屍身」的鬧劇。戲如人生，今日反對派又借喪禮玩一場爭奪權力的鬧劇，引入王丹之流來港進行「反華」勾當，一場喪禮各懷鬼胎，教司徒華九泉之下情何以堪！

嚴懲政治無賴 重建政府威信

梁立人 資深傳媒人

把脈香港



菜園村支援組成員朱凱迪日前到灣仔警察總部報案，報稱上週四在菜園村遭收地的保安人員推倒地上，引致頸部、腰部及手掌受傷。但從香港建造業總會提供數日來在菜園村工地現場拍攝的短片，我們所看到的是，菜園村關注組成員為「做騷」、博「出位」而衝擊工地，阻止拆遷行動，罔顧工人安全。工會表示，事件中有11名地盤保安員及工人受傷，關注組成員卻「惡人先告狀」誣衊工人襲擊。

菜園村現時進行清拆工程的工地，屬已收足賠償金的村民自願交出的農地，現時仍留守菜園村的，主要是聲稱因賠償問題未談妥，或未安置到新村就要搬遷的部分村民。但實情並非如此，因為，大部分村民都滿意政府的賠償方案，只是有人苛索無度而已，有村民已收到一千萬元賠償，還在滔滔不絕「訴苦」。

一小撮貪得無厭的村民，在唯恐天下不亂的反對派政客策劃之下，加上一群不務正業、游手好閒的青年在旁推波助瀾，上演一幕各取所需的反社會鬧劇，卻美其名曰維護權益，相信絕大部分奉公守法、老老實實過日

子的市民看在眼內，必然感到無奈而沮喪，世道如此，天理何存？

菜園村事件，並不是單一的事件，由遷拆皇后碼頭，反高鐵撥款，凡是有關香港未來發展的大事，反對派無一不巧立名目，大反特反，他們的目的只是要破壞政府威信，增加社會成本，將市民的福祉換成他們手上的政治籌碼，以達到最後奪權的目標。

香港雖然是一個民主社會，市民有抗議示威的自由，但在菜園村事件中，我們看到的是一群以社運為名的政治組合，阻撓合法工程的進行，行為激進，跡近無賴，政府已一再忍讓，工程延後又延，菜園村關注組卻得寸進尺，不斷騷擾，若政府對此仍不敢採取適當的法律行動，公權力更難得到伸張。

俗語有云，「真理怕無賴，無賴怕拳頭」，對付這些無視法紀，和公權力對抗的政治無賴，我們別無選擇，惟有伸出正義的巨靈神掌，將他們攔醒過來。若政府的威信不能確立，社會秩序不能維持，香港則有如獨自行駛在亞丁灣的貨船，隨時被幾個「政治海盜」騎劫，便可以開天殺價，予擄子取。長此以往，700萬港人向來賴以安居活命的福地，就會失去往日的繁榮興盛，淪為一群政治無賴的遊樂場！